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         Π Ρ Ο Σ 
- ∆ΕΥΑ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ  
- ∆ΗΜΟ ΤΡΙΠΟΛΕΩΣ  

 

ΚΟΙΝ.: - ΕΑΑ∆ΗΣΥ  
- Υπηρεσία Επιτρόπου Ελεγκτικού 
Συνεδρίου Αρκαδίας  
- ∆/νση Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
Αρκαδίας  

       

ΘΕΜΑ:   «Έργα γεωτρήσεων ∆ΕΥΑ Τριπόλεως»  
 

Κύριοι,  

Μετά από καταγγελίες Μελών µας πληροφορηθήκαµε ότι στην ίδια συνεδρίαση του ∆.Σ. της 
∆ΕΥΑ Τρίπολης, στις 4/2/2014, αποφασίσθηκαν τρείς (03) απευθείας αναθέσεις, στον ίδιο 
εµπειροτέχνη.  

Συγκεκριµένα, ανατέθηκαν µε απευθείας ανάθεση τα κάτωθι έργα:  

1. «∆ιάνοιξη γεώτρησης στο ∆ήµο Βαλτετσίου», προϋπολογισµού 7.991,79€  

2. «Ερευνητικές γεωτρήσεις στην Τ.Κ. Βλαχοκερασιάς», προϋπολογισµού 12,320.30 € 

3 «∆ιάνοιξη γεώτρησης στην Τ.Κ. Κανδάλου», προϋπολογισµού 12,320.30 € 

στην ίδια επιχείρηση.  

Η προφασιζόµενη και στις τρεις περιπτώσεις, αναγκαιότητα του επείγοντος, είναι απίθανο να 
ευσταθεί, αφού η ίδια η Υπηρεσία έχει λάβει αποφάσεις για την εκτέλεση των έργων πολλούς 
µήνες πριν.  

Συγκεκριµένα στις 29-4-2013 έχει αποφασίσει την διενέργεια δοκιµαστικών γεωτρήσεων 
στην Βλαχοκερασία (έργο 2) - και µετά από 10 µήνες επικαλείται το επείγον! – ενώ το ίδιο 
καταδεικνύεται και από τις άλλες δύο αναθέσεις (έργα 1 και 2) αφού οι προγραµµατικές 
συµβάσεις µε τον ∆ήµο Τρίπολης έχουν γίνει ήδη από τον Οκτώβριο του 2013.  

∆ιαπιστώνεται επίσης ότι οι εν λόγω µελέτες έχουν προσαρµοστεί στο όριο της απευθείας 
ανάθεσης, ενώ από το Τεχνικό Πρόγραµµα 2014 προκύπτει ότι για τα αντίστοιχα έργα έχουν 
προϋπολογιστεί: για το 1: 14.634,15 €, για το 2: 25.000,00 € και για το 3: 11.382,11 €, 
αντίστοιχα.  

Σύµφωνα µε τα στοιχεία που µας έχουν διαθέσει τα Μέλη µας η πρακτική των αναθέσεων 
της συγκεκριµένης Υπηρεσίας για τον συγκεκριµένο εµπειροτέχνη, είναι µόνιµη και στην 
εκτέλεση και άλλων έργων, όπως π.χ. «Επισκευή αντλιοστασίων στη ∆.Ε. Κορυθίου», 
«Επισκευή αντλιοστασίων στη ∆.Ε. Τρίπολης», «Επισκευή αντλιοστασίων στη ∆.Ε. 
Φαλάνθου», «Επισκευή αντλιοστασίων στη ∆.Ε. Βαλτετσίου», «Επισκευή αντλιοστασίων στη 
∆.Ε. Σκυρτίδας».  

∆εδοµένων των ανωτέρω σας καλούµε να προχωρήσετε στις απαιτούµενες ενέργειες 
αποκατάστασης της νοµιµότητας, δηλαδή, να ανακληθούν οι αποφάσεις, να συνταχθεί νέα 
ενιαία µελέτη που θα συµπεριλάβει τις εργασίες και για τις τρείς τοπικές Κοινότητες, και το 
έργο να δηµοπρατηθεί µε ανοιχτές διαδικασίες για λόγους νοµιµότητας, διαφάνειας, και 
δηµοσίου συµφέροντος. Κρίσιµη παράµετρος κατά τη γνώµη µας είναι να αποτραπεί η 
απευθείας ανάθεση – και µάλιστα στον ίδιο εµπειροτέχνη - και να δηµοπρατηθεί ως ενιαίο 
έργο, εφόσον κρίνεται προσφορότερο.   

Με τιµή 
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